

PUEBLO QUIERE PAZ AFIRMA ANEP

(Detalles en Página 3).



Con el Correo Comienzan las Fiestas Agostinas

Con la salida del tradicional "Correo", se iniciaron ayer los Festejos Patronales de San Salvador.

Desde el Parque Cuscatlán salió a las diez de la mañana una caravana de carrozas con la Reina de las Fiestas de 1979, Reina de los Bancos y más de una decena de payasos de reconocidos circos salvadoreños.

Durante todo el recorrido del desfile, presidido por un "gigante", hubo completo orden. Niños y adultos recogían dulces que lanzaban las bellezas y los payasos.

Al llegar el "correo" al sector comercial de San Salvador, en la calle Rubén Darío, cerca de ANTEL, comenzaron a verse cantidades de personas que por todas las calles llegaban corriendo hasta el lugar para poder ver el paso del desfile.

Elementos del ejército iban a cierta distancia de la caravana, para celar el orden.

En el programa general elaborado por el Comité de Festejos, se anuncia para este día a las cinco y treinta de la tarde, la elección y coronación de la Reina de los Festejos Patronales de 1980. El acto especial tendrá lugar en el Gimnasio Nacional, con la participación de veinticinco señoras representantes de los barrios, colonias, zonas marginales y del sistema de mercados.

A las nueve de la noche se realizará un baile en el hotel Sheraton, en honor de la nueva soberana.

SE INICIAN LAS FIESTAS AGOSTINAS.— Con la salida de las tradicionales carrozas que acompañan al "Correo", se iniciaron ayer las festividades agostinas en honor al Patrono de la Capital, el Divino Salvador del Mundo. En las carrozas se conducían las candidatas a reina de los festejos. Payasos y El Chichimeco repartieron dulces y golosinas a los niños. Los comerciantes del Campo de la Feria di-

cen que desde hoy estarán funcionando los juegos mecánicos e hicieron un llamado al público para que visite el parque de diversiones. Este día habrá también actividades especiales para los niños, en distintos parques capitalinos, y a las cinco de la tarde se realizará la elección y coronación de la Reina de los Festejos Agostinos, en el Gimnasio Nacional.